

PREMIO ASI A EL DIARIO DE HOY

(Detalles en la Página 3)



Reconocimiento a El Diario de Hoy

El más alto reconocimiento en el seno del sector empresarial salvadoreño, Premio ASI-1985, le fue conferido a EL DIARIO DE HOY por la Asociación Salvadoreña de Industriales, en solemne acto celebrado anoche. Doña Thelma de Altamirano recibió el

premio en nombre de la empresa. Hizo la entrega don Eduardo Menéndez (izquierda), presidente de ASI. Presencian el señor Francisco Marchesini, Lic. Roberto Ortiz Avalos, de ASI y Lic. Miguel Angel Hidalgo.